



ИЮЛЬ 2024 ГОДА

В Ингушетии экс-директора центра занятости осудили за попытку дачи взятки

В Ингушетии судебная коллегия по уголовным делам Верховного суда республики приговорила к шести годам колонии экс-директора центра занятости населения Джейрахского района, попытавшегося дать взятку сотруднику УФСБ. По версии правоохранительных органов, в декабре прошлого года руководитель службы занятости района предложил сотруднику федеральной службы безопасности два миллиона рублей, чтобы в подведомственном ему организации не проводились оперативно-розыскные мероприятия по выявлению хищения бюджетных средств. В момент передачи денег подозреваемый бы задержан. Весной этого года суд первой инстанции вынес решение оштрафовать экс-руководителя на полтора миллиона рублей. Но прокуратура обжаловала приговор. В итоге по приговору апелляционного суда бывший чиновник получил шесть лет лишения свободы в исправительной колонии строгого режима без штрафа. Также он не сможет после освобождения занимать должности, связанные с осуществлением функций представителя власти, организационно-распорядительными и административно-хозяйственными полномочиями на четыре года. Осуждённого взяли под стражу в зале суда.

«Российская газета»

Директор волгодонского техникума обвиняется в получении взятки

Исполняющий обязанности директора Волгодонского техникума общественного питания и торговли Наталия Кузнецова подозревается в получении взятки. Об этом сообщает Объединенная пресс-служба судов и УСД в Ростовской области. По данным предварительного следствия Наталия Кузнецова в период с сентября 2022 по январь 2023 года получила взятку через посредника в размере 74 тыс. руб. от студента, зачисленного на третий курс после академического отпуска для продолжения обучения. Наталия Кузне-

и бездействия). Обвиняемой избрана мера пресечения в виде домашнего ареста. Судебное заседание по уголовному делу в отношении Наталии Кузнецовой было назначено на 27 июня текущего года.

«Коммерсантъ»



В Беларуси снизилось количество коррупционных преступлений

С начала года к ответственности за коррупционные преступления привлечено 342 лица. Такую цифру озвучил журналистам заместитель генерального прокурора Беларуси Алексей Стук. «В январе – мае 2024 года было учтено 404 коррупционных преступления. Мы отмечаем снижение по всем направлениям регистрации коррупционных преступлений, кроме того, меньше учтено фактов хищения путём злоупотребления служебными полномочиями», – уточнил заместитель генпрокурора. А. Стук отметил, что с момента провозглашения независимости Республики Беларусь борьба с коррупцией остаётся одним из важнейших приоритетов внутренней политики страны. «В последние годы показатели коррупционной преступности относительно стабильны.

Ежегодно в республике учитывается около 1300 коррупционных преступлений, за совершение которых к ответственности привлекаются в среднем по 900 человек. Удельный вес коррупции в структуре общей преступности составляет менее 2%, а в судимости не

достигает и 1%. В 2023 году по итогам 803 проверок прокуроры внесли 2000 актов надзора и привлекли к ответственности около 3000 должностных и юридических лиц», – добавил представитель Генпрокуратуры.

«Минск-новости»

В Иркутске экс-чиновнику областного правительства дали 13 лет колонии за взятки

В столице Иркутской области суд огласил вердикт по уголовному делу бывшего начальника жилищного отдела министерства имущественных отношений. Мужчину признали виновным в получении взяток на более чем полтора десятка миллионов рублей, а также в отмывании денег. Согласно материалам дела, в 2020 году руководитель отдела брал от коммерсантов мзду за создание для них льготных условий в конкурсах, победители которых получали право на закупки квартир для сирот в рамках госпрограммы «Доступное жильё». Сумма взяток превысила 17,5 миллиона рублей. Позже для легализации незаконно полученных денег чиновник купил элитную квартиру и оформил её на свою родственницу, а затем она передала недвижимость ему, рассказали в прокуратуре региона. Кроме того, тот же сотрудник министерства обеспечил подписание документов о приёме-передаче квартир для детей-сирот, хотя жильё не соответствовало требованиям. Преступления взяточника выявили сотрудники МВД, СК и прокуратуры. Суд назначил бывшему чиновнику наказание в виде 13 лет колонии строгого режима и штраф в 30 миллионов рублей.

«Российская газета»

В Самаре суд арестовал врио главы минтранса региона за превышение полномочий

Октябрьский районный суд Самары арестовал врио главы минтранса региона Ивана Пивкина по делу о превышении полномочий. «Избрать меру пресечения в виде заключения под стражу по 20 августа включительно», – заявил судья. Пивкин обвиняется в пре-

вышении полномочий при заключении контракта на выполнение капитального ремонта автодороги Самара – Новокуйбышевск.



По данным следствия, он дал своему заместителю указание по итогам конкурса заключить контракт с ООО «Амонд», однако ещё один участник торгов – ПАО «Дорисс» – обжаловал решение в ФАС. Тогда после заключения контракта Пивкин потребовал не поставлять ПАО «Дорисс» асфальтобетонную смесь и под угрозой лишения контракта вынудил заключить договор субподряда с ООО «Амонд» на сумму 841 млн рублей. Пивкину грозит до 10 лет лишения свободы.

«Известия»

Молдова погрязла в коррупции

Таковы данные опроса, проведённого известным социологическим центром KEEVOON Global Research среди населения Молдовы. Опрос показывает, что коррупция остаётся критической проблемой для молдаван, 40% респондентов назвали её одной из двух главных проблем. Молдаване особенно обеспокоены повсеместным характером коррупции, которая затрагивает различные аспекты повседневной жизни, включая государственные услуги, ведение бизнеса и юридические процессы.

«Комсомольская правда»

СКАЖЕМ КОРРУПЦИИ «НЕТ»!